Anexo D — Tabelas de Frequéncia das médias do cruzamento de
variaveis: dominios da Escala/ Sexo



Tabela 1 — Cruzamento do dominio Ansiedade com a variavel Sexo — 1° CEB
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Tabela 2 — Cruzamento do dominio Comportamento Ajustado com a variavel Sexo — 1° CEB

o Aprendizagem
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Tabela 3 — Cruzamento do dominio Estatuto Intelectual com a variavel Sexo — 1° CEB

° Aprendizagem
3 cl s/
© Dificuldades | Dificuldades | Total
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Tabela 4 — Cruzamento do dominio Ansiedade com a variavel Sexo — 2° CEB

° Aprendizagem
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Tabela 5 — Cruzamento do dominio Comportamento Ajustado com a variavel Sexo — 2° CEB
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Tabela 6 — Cruzamento do dominio Est. Intelectual e Escolar com a variavel Sexo — 2° CEB

° Aprendizagem
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